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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

  کدام است؟  در ناحیه سوم مثلثاتی باشد، حاصل  هر گاه  و انتهای کمان  1(1 + tanα)(1 + cotα) = 4αsinα+ cosα

−فقط 1( −√–3 یا 2(√–3 −فقط 3(√–3 −√–2 یا 4(√–2 2–√

در مثلث روبه‌رو، حاصل  کدام است؟

 

22cos + 3cosB̂ Ĉ
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مساحت متوازی‌الاضلاعی که یکی از قطرهای آن 3 برابر دیگری است، برابر  می‌باشد. اگر زاویه بین دو قطر  باشد، اندازه قطر

بزرگ‌تر چقدر است؟
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در شکل زیر، نسبت مساحت مثلث  به مساحت مثلث  برابر  است. حاصل  کدام است؟
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، حاصل کدام است؟ ها مطابق شکل زیر باشد و اگر زاویه بین و جهت مثبت محور 5θOPxP(− ,− )1
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اگر  باشد، آن‌گاه محدوده‌های قابل قبول انتهای کمان  در کدام شکل به‌درستی رسم شده است؟ 6tanθ < sinθθ
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با توجه به خطوط  d و  در شکل زیر، حاصل b(a+1( کدام است؟ 7d‘
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، حاصل عبارت زیر به ساده‌ترین شکل ممکن کدام اگر 

است؟                                                                            
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نقطة روی دایرة مثلثاتی به اندازة رادیان در خلاف جهت حرکت عقربه‌های ساعت دوران می‌کند تا به نقطة برسد.

حاصل‌ضرب طول و عرض نقطة کدام است؟
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اگر و باشد، حدود کدام است؟ 10− ≤ x ≤π
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اگر باشد، مقدار کدام است؟ 11sin(α+ ) =π
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، حاصل کدام است؟ اگر 12A = + + +cos2 5π
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حاصل عبارت کدام است؟ 13sin(− ) + 2tan( ) − 3cos( )7π
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، مطابق شکل زیر مفروض‌اند. اگر مساحت قسمت هاشورخورده برابر مساحت دایره  باشد، دو دایره  و  که 

 چند برابر مساحت دایره  است؟ مساحت دایره 
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 با بیشترین مقدار آن برابر است، کمترین مقدار تابع f کدام است؟ دوره تناوب تابع  15f(x) = asin( (ax + 1)) −π
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 روی کدام بازه یکنواست؟ تابع  16f(x) = tan( − )πx
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 را نمایش می‌دهد. بیشترین مقدار تابع کدام است؟ شکل زیر قسمتی از نمودار تابع 

 

17y = a + bcosbπ x
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تعریف شده‌است. مقدار تابع متناوب  با دامنه  و دوره تناوب 4، در فاصله  به‌صورت 

 کدام است؟
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شکل زیر، بخشی از نمودار تابع را نشان می‌دهد، بیش‌ترین مقدار کدام است؟ 19y = acos(bπx) + ca + b + c
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اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، مقدار  کدام است؟ 20f (x) = a + cos(bπx − )π2f (ab)
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جواب‌های معادلة مثلثاتی  را بر روی دایرة مثلثاتی به‌طور متوالی به هم وصل می‌کنیم. کدام شکل هندسی درست

می‌شود؟

21cos2x = 1 − sin2x
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، كدام است؟ در بازة  مجموع جواب‌هاي متمايز معادلة 222 x − 3sinx + 1 = 0sin2[0,2π]
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مجموع طول نقاطی که به ازای آن‌ها تابع با دامنة دارای حداقل مقدار ممکن می‌باشد، کدام است؟ 23y = sin(x + )π
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معادلۀ  چند جواب در فاصلۀ  دارد؟ 24= 8
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کدام است؟ مجموعه‌ی جواب کلی معادله‌ی  252 ( + x) − sinx + 1 = 0sin2 π
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